P4 Traducido del inglés al espafiol - www.onlinedoctranslator.com

Péagina 1de 10

Como construir un compostador de biomasa
Giratorio y portatil

Descarga en una carretilla Giratorio para una facil aireacién.



http://www.leehite.org/
https://www.onlinedoctranslator.com/es/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

Barril para portabilidad

Lista de materiales

Pagina 2 de 10

Material PC Descripcion Tamaio de existencias Longitud Comentarios
Plastico 36 1»”
Barril 1 Plastico o 23" dedidmetro 927mm Todas las dimensiones se basan en estos dos
Metal 584mm Metalica 34 34” tamafios.
883mm
Vadera 6 Madera tratada 12" X3 96”
si al aire libre 38 mmx 89 mm 2438mm
1%” X717
Madera 1 Madera tratada si 38 mm x 278 mm 247 Placa de apice para marco en A
Al aire libre o use dos 2 x 610mm picep
4 delado a lado
. . Galvanizado 1”
Bri i 2
da de p S0 Hierro fundido 25mm
. Placa de soporte para
Plato de aluminio 1 ¢ soporte p 1/4 “de espesor 5 x5
brida de piso
Galvanizado 17 4”
TU bO 2 Pezén de hierro fundido 25m m 102m m Tubo de soporte del extremo de la tapa
Galvanizado 17 5” .
Tubo 2 Asa para fondo de barril
Pezén de hierro fundido 25mm 127mm P
Galvanizado 17 6
tubo 1 Handel
Pezén de hierro fundido 25mm 152mm
Codos de tuberf P Galvanizado s Resolver
odos de tuberia
Hierro fundido 25mm
) Galvanizado 1’
tapas de tuberia 2 Hierro fundid 25mm Manija y tubo del extremo de la tapa
lerro rundido
1 Manguito para mango 11/4 ¢ 43/47
CLORURO DEPOLIINILD sobre el tubo de 1” Sked 40 121mm
Bisagra 2 Bisagra de la puerta 3 1/2"
Galvanizado 312"
ierred t 2 de pestill
cierre de puerta Poste de pestillo 90mm
cerrojo de seguridad
P t & Cabeza redond 3/47
e?:asn:(:lcaass 6 (;af\j; II;IeiZOand:) 10-24 19r/nm Para asegurar el borde de plastico a la puerta

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Péagina 2 de 10



http://www.leehite.org/

Pagina3de 10

Pernos tuercas & 18 Cabeza hexagonal 1/4,, 20 3/4” Bisagra de la puerta y broche de la puerta (solo la
Arandelas Galvanizado 19mm mitad hembra)
Pernos tuercas & Cabeza hexagonal 1” .
feciséis . 1/4” -20 Para asegurar bridas
Arandelas ‘ Galvanizado / 25mm &
cabeza plana
Galvanizado
Pernos tuercas & 8 h 10-24 3/4”
ara asegurar macho -
Arandelas P & 19mm
la mitad del pasador de seguridad
del poste del pestillo
l”
Céncamo l 1/4” -20 1/4” -20 25mm Para asegurar el pestillo de la puerta
.Niquelado Door Latch
. Ronda de acero 31/2” x5/8” 31/2"
Mosqueton 1 AR / / /
Perno de ojo giratorio 90 mMm x 16 mm 90mm
Mosquetdn
Tirafondos . 5/16” 57
Arandelasy 4 Galvanizado 8/mm 127mm Para asegurar X-Brace
A d 21/27
Tornillos de cubierta ceg(a) ‘ #10 64|{n m
1” deanchox
L 1/8” de espesor 10 1/2"
labio de plastico 1 chatarra de plastico 267mm borde de la puerta

25mm x3 mm

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org —

Pagina3de 10



http://www.leehite.org/

Péagina 4 de 10

=, 212"

1 1/2" hole
38 mm

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Pagina 4 de 10


http://www.leehite.org/

Pagina 5de 10

Plastic Barrel ==
381/2" | o ® Plastic barrel

978 mm = S 46 1/2"
: = 1180 mm

Steel Barrel

& 36 1/2" [} : % ;
927 mm : : == Shorten for

steel barrel

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Pagina 5de 10


http://www.leehite.org/

Pégina 6 de 10

e

-~

3 1/2"

Door Hine
b 8 o

11" x 11"

280 mm x 280 mm

Mark the location for the door and
prior to sawing mark and drill the
bolt holes for the hinges and the
door latch (female half only).

Mount the male half of the door latch
after the door is complete.

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Pégina 6 de 10


http://www.leehite.org/

Barrel Bottom 1"x5"
End galvanized

Q\:ast iron
_ nipples
S N

‘v
-

J 5‘;

3
)y
-
-
ps -
- R & 7z
3 ,-'% =
N | .
> =
4

1/4", 6 mm aluminum . Bolt arrangement
** inside bottom end

~

2021 — Por Leland Hite — EW

Péagina 7 de 10



http://www.leehite.org/

Pagina 8 de 10

Bolt Arrangement

Inside Lid End.—.
g =

Cubrir pernos y tuercas expuestos facilita la extraccién en un momento posterior.

El fin La tapa no es absolutamente necesaria, pero es un buen seguro.

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Péagina 8 de 10


http://www.leehite.org/

Pagina 9 de 10

Completed drum
with door, end flanges
and support pipe

Una sola persona puede instalar facilmente el tambor en el marco en A en esta posicion.

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Pagina 9de 10


http://www.leehite.org/

Pégina 10 de 10

Esimportante instalar el barril en el marco en A para que la puerta se incline hacia arriba para descargar.

Si surgiera la necesidad de mover un compostador cargado, dos personas pueden facilmente
baje la unidad al suelo para transportarla a la nueva ubicacion.

Publicado en octubre de 2013 — Actualizado el 6/6/2021 — Por Leland Hite — EWBGCP — www.leehite.org — Péagina 10 de 10


http://www.leehite.org/

